

ROETECH

Специализированные Бактериальные Решения

Активность бактерий направлена на решение проблем возникающих на различных участках септика. Патентованные бактерии Roebic помогут устранить вызывающие их причины.

Аварийный очиститель

септика. Сильнодействующий биологический продукт для быстрой прочистки сильно заиленных, переполненных и запущенных септиков, сточных колодцев, дренажных труб.

Roetech K-57 не портит сливы, трубы, керамику, поскольку не содержит активных коррозирующих веществ.



Биологические процессы в септике нарушаются при чрезмерном попадании сточных вод, моющих веществ и других вредных химикатов. **Roetech K-37** – специализированное средство для поддержания нормальной работы септика путем эффективного разложения твердых фракций, уменьшения заиливания и брожения, предотвращения засоров входных и выходных отверстий.

Растворитель мыла, жира, бумаги, часть программы **Roebic** по уходу за канализацией, специальное средство для разложения мыла, жиров, бумаги. **Roetech K-87** может эффективно использоваться при обслуживании систем вторичного водопользования для растворения мыла, жиров и бумаги в септиках и сточных колодцах и для восстановления нормальной работы дренажных труб путем очистки их от наслоений мыла и моющих веществ.



Компания **Roebic Laboratories, Inc. (США)** производит высококачественную биологическую продукцию для обслуживания септических систем и очистки сточных вод.

Экологически безопасные препараты **Roebic Laboratories, Inc. (США)** на основе нескольких видов специально подобранных бактерий помогают справляться с заиливанием дренажных полей, колодцев и труб, не оказывая на них коррозирующего влияния, разлагают практически все виды отходов, включая отходы пищевой, химической, нефтяной промышленности.



Roetech K-47 средство для обслуживания выгребных ям дачных туалетов. Выгребные ямы требуют регулярной обработки из-за накопления органики, фекалий, бумаги, моющих веществ и различной химии. Это приводит к переполнению резервуаров, появлению неприятного запаха, ухудшению дренажа с последующим заиливанием системы. Использование **Roetech K-47** позволяет устранять вышеуказанные проблемы путем быстрого разложения органических отходов и других загрязнений. Значительно уменьшает объем твердых фракций.

Roetech 106 А бактериальный порошок

Выгребные ямы туалетов и септики требуют регулярной обработки из-за накопления органики, фекалий, бумаги, моющих веществ и различной химии. Это приводит к переполнению резервуаров, появлению неприятного запаха, ухудшению дренажа с последующим заиливанием системы. Использование **Roetech 106А** один раз в месяц, позволяет устранять эти проблемы путем быстрого разложения органических отходов и других загрязнений. Значительно уменьшает объем твердых фракций. Устраняет неприятный запах.



Также бактериальные препараты **Roebic Laboratories, Inc.(США)** используются для переработки компоста в сельскохозяйственных целях и обслуживания водоёмов.



Roetech 100 гр Биоактиватор для компоста

Совершенная бактериальная формула для ускорения естественных процессов в компостных ямах. Перерабатывает зеленую и сухую траву, листья, овощные остатки и очистки. Эффективно работает в широком диапазоне температур, гарантируя компостирование при переворачивании и аэрировании компоста. Работает быстро, прост в применении, безопасен для окружающей среды, поддерживает требуемый уровень рН. Легко разлагается естественным путем.

Roetech WT Средство для обслуживания дачных водоемов и прудов.

Бактериальная формула для очистки непроточных водоемов от различных загрязнений. Разлагает органические отходы, снижает концентрацию сероводорода, аммиака, нитритов и нитратов. Повышает прозрачность воды, поддерживает оптимальный баланс рН. Экологично, безопасно для рыб и водных растений.



Roetech – это запатентованная технология очистки воды и борьбы с отходами **Roebic Laboratories, Inc.** За годы исследований **Roebic Laboratories, Inc.** запатентовала несколько комбинаций бактериальных штаммов и специальных сопутствующих ингредиентов, которые наилучшим образом справляются со своими задачами в конкретных условиях применения.

В Российской Федерации и странах СНГ все продукты **Roebic Laboratories, Inc.** выпускаются под торговой маркой **Roetech**.



ООО "Биотех21-ЮГ" является эксклюзивным дилером производителя - компании **"БиоТехнологии 21 Века"** на территории Краснодарского края, Республики Адыгея, Республики Крым.



Компания **ООО «БиоТехнологии 21 века»** — единственный правомочный производитель биопрепаратов с использованием оригинальных компонентов **Roebic Laboratories, Inc.** и в соответствии с технологическими требованиями **Roebic Laboratories, Inc.** в Российской Федерации.